
Òàáëèöà 6. Êîìàíäû àðèôìåòè÷åñêèõ è ëîãè÷åñêèõ îïåðàöèé

Ìíåìîêîä

ADC

ADD

AND

BIC

CMN

CMP

EOR

MLA

MUL

ORR

RSB

RSC

SBC

SUB

TEQ

TST

Êîìàíäà

Ñëîæåíèå ñ ó÷¸òîì ïåðåíîñà

Ñëîæåíèå

Ëîãè÷åñêîå È

Î÷èñòêà áèòîâ (ìàñêèðîâàíèå)

Ñðàâíåíèå ñ îòðèöàòåëüíûì ÷èñëîì

Ñðàâíåíèå

Èñêëþ÷àþùåå ÈËÈ

Óìíîæåíèå ñ íàêîïëåíèåì

Óìíîæåíèå

Ëîãè÷åñêîå ÈËÈ

Îáðàòíîå âû÷èòàíèå

Îáðàòíîå âû÷èòàíèå ñ çà¸ìîì

Âû÷èòàíèå ñ çà¸ìîì

Âû÷èòàíèå

Ïîáèòíîå ñðàâíåíèå

Òåñòèðîâàíèå áèòîâ

Îïåðàöèÿ

Rd := Rn+Op2+C

Rd := Rn+Op2

Rd := Rn AND Op2

Rd := Rn AND (ÍÅ Op2)

CPSR flags := Rn+Op2

CPSR flags := Rn–Op2

Rd := Rn XOR Op2

Rd := (Rm×Rs)+Rn

Rd := Rm×Rs

Rd := Rn OR Op2

Rd := Op2–Rn

Rd := Op2–Rn–1+C

Rd := Rn–Op2–1+C

Rd := Rn – Op2

CPSR flags:= Rn XOR Op2

CPSR flags:= Rn AND Op2


